## 【表紙】

【提出書類】臨時報告書【提出先】関東財務局長【提出日】2023年5月24日

【会社名】 株式会社カーチスホールディングス

【英訳名】 Carchs Holdings Co.,Ltd.

【代表者の役職氏名】 取締役兼代表執行役社長 長倉 統己

【本店の所在の場所】 東京都千代田区紀尾井町4番1号 新紀尾井町ビル2F

【電話番号】 03-3239-3100(代表)

【事務連絡者氏名】 経営企画部 高橋 英知

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区紀尾井町4番1号 新紀尾井町ビル2 F

【電話番号】 03-3239-3185

 【事務連絡者氏名】
 経営企画部 高橋 英知

 【縦覧に供する場所】
 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【提出理由】

当社は、2023年5月24日開催の指名委員会により取締役候補者を決定し、同日開催の取締役会において、代表執行役の追加選任を決議いたしましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第9号の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

## 2【報告内容】

(1) 異動に係る代表執行役の氏名、生年月日、新旧役職名、異動年月日及び所有株式数 新たに代表執行役になる者

氏名 (生年月日)	新役職名	旧役職名	異動年月日	所有株式数
加畑 雅之	取締役兼代表執行役会長 兼経営戦略本部長	取締役兼執行役会長	2023年 6 月22日 (予定)	771,000株

本異動に伴い、2023年6月22日時点における代表執行役は長倉統己氏(取締役兼代表執行役社長兼企画管理本部長) との2名体制となります。

所有株式数については、2023年3月31日時点の株式数を記載しています。

## (2) 新たに代表執行役になる者についての主要略歴

氏名	略歴		
加畑 雅之 (1953年 8 月 8 日生)		設立 代表取締役社長 株式会社創広代表取締役会長 KABホールディングス合同会社(現:株式会社レダグループホールディングス)代表社員 当社取締役兼執行役会長(現任) 株式会社レダ(現:株式会社レダグループホールディングス)取締役会長 株式会社創広取締役会長(現任) 株式会社カーチス取締役会長(現任) 株式会社アガスタ取締役会長(現任) 株式会社レダコーポレーション(現:株式会社レダ)取締役会長 株式会社レダブループホールディングス代表取締役会長兼社長(現任)	

以上